
1ο  ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

Αιτήσεις εισαγωγής σε Πρότυπα και 

Πειραματικά σχολεία σχ. έτους 2022-23 

Σας ενημερώνουμε ότι  από την Τρίτη 15 Μαρτίου 2022 και ώρα 13:00 μέχρι και 

την Πέμπτη 31 Μαρτίου 2022 και ώρα 15:00,  η Ηλεκτρονική Πλατφόρμα για την 

κατάθεση αιτήσεων από τους ενδιαφερόμενους γονείς/κηδεμόνες για εισαγωγή των 

μαθητών/τριών στα Πρότυπα και Πειραματικά Σχολεία θα παραμείνει ανοικτή. Η 

πρόσβαση στην πλατφόρμα μπορεί να γίνει μέσω του συνδέσμου: 

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/aitese-eisagoges-

matheton-kai-mathetrion-sta-protupa-kai-peiramatika-skholeia 

Η εισαγωγή των μαθητών/τριών στην Α΄ τάξη των Προτύπων Γυμνασίων για το 

σχολικό έτος 2022-2023 πραγματοποιείται με δοκιμασία (τεστ) δεξιοτήτων με 

ερωτήσεις κλειστού τύπου/πολλαπλής επιλογής, σχετικών με την κατανόηση 

κειμένων της Ελληνικής Γλώσσας και Μαθηματικών εννοιών, που θα 

πραγματοποιηθεί το Σάββατο 7 Μαΐου 2022. 

Με την ανωτέρω διαδικασία οι μαθητές/τριες αξιολογούνται σε δεξιότητες που 

απέκτησαν κατά τη διάρκεια της φοίτησής τους στο Δημοτικό Σχολείο, σχετικές με την 

κατανόηση κειμένων της Ελληνικής Γλώσσας και τα Μαθηματικά 

Ειδικότερα: 

 Στη Κατανόηση Κειμένων Ελληνικής Γλώσσας ελέγχονται οι ικανότητες 

μαθητών/-τριών στην κατανόηση γραπτών κειμένων ποικίλων ειδών και 

περιεχομένου (λογοτεχνικά κείμενα, απλά άρθρα εφημερίδων ή περιοδικών, 

πολυτροπικά κείμενα κ.λπ.) καθώς και στη χρήση βασικών γραμματικών και 

συντακτικών φαινομένων. 

 Στα Μαθηματικά ελέγχονται οι ικανότητες των μαθητών/-τριών στην 

κατανόηση και στην επίλυση προβλημάτων, κυρίως της καθημερινής ζωής. 

Θα πρέπει να υπογραμμιστεί ότι δεν ορίζεται εξεταστέα ύλη και δεν ελέγχονται 

γνώσεις οι οποίες προϋποθέτουν απομνημόνευση. Επίσης οι μαθητές/-τρες δεν 

απαιτείται να μελετήσουν πρόσθετη ύλη για να προετοιμαστούν για τη συμμετοχή τους 

στην εν λόγω δοκιμασία. Όσα ήδη γνωρίζουν και έχουν αφομοιώσει από τη φοίτησή 

τους στο Δημοτικό Σχολείο αρκούν για την επιτυχή συμμετοχή τους. 

Η πραγματοποίηση της εξέτασης θα γίνει με ευθύνη της Δ.Ε.Π.Π.Σ.. Τα θέματα και 

των δύο γνωστικών πεδίων (Κατανόηση Κειμένων Ελληνικής Γλώσσας και 

Μαθηματικά) θα είναι ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής και οι απαντήσεις θα 

σημειώνονται σε ειδικό απαντητικό φύλλο, το οποίο θα αποσταλεί στα σχολεία από 

την Δ.Ε.Π.Π.Σ. 

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/aitese-eisagoges-matheton-kai-mathetrion-sta-protupa-kai-peiramatika-skholeia
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Οι μαθητές/τριες θα εξεταστούν στα παραπάνω πεδία, στο πλαίσιο μιας ενιαίας 

δοκιμασίας διάρκειας εκατόν πενήντα λεπτών (150 min). 

Η διεξαγωγή της δοκιμασίας (τεστ δεξιοτήτων) θα λάβει  χώρα στις εγκαταστάσεις του 

Γυμνασίου και σε όμορα σχολεία, τα οποία ορίζονται ως εξεταστικά κέντρα, σε 

περίπτωση που οι διαθέσιμες  σχολικές αίθουσες δεν επαρκούν για την συμμετοχή του 

συνόλου των ενδιαφερομένων υποψηφίων. Οι χώροι διεξαγωγής της δοκιμασίας καθώς 

και η κατανομή των υποψηφίων, ανά εξεταστικό κέντρο, ανακοινώνονται υποχρεωτικά 

στην ιστοσελίδα του Σχολείου. 

Ο αριθμός των εισακτέων μαθητών/τριών για την Α΄ τάξη του 1ου Προτύπου 

Γυμνασίου Πρέβεζας καθορίζεται στους πενήντα επτά (57).  

Η συμμετοχή στη δοκιμασία (τεστ) δεξιοτήτων σε ένα Πρότυπο Σχολείο επιτρέπεται 

ανεξάρτητα από τον τόπο διαμονής του/της μαθητή/τριας. 

Η εξέταση μαθητών με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες όπως αυτές 

αναφέρονται στο άρθρο 3 του ν. 3699/2008 (Α΄ 199) θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα 

στην Υ.Α. με  αριθμ. 28270/Δ6/14-03-2022(ΦΕΚ 1144/Β΄ Κεφ. Γ΄). 

Για περισσότερες πληροφορίες θα πρέπει να επισκέπτεστε την ιστοσελίδα του 

Σχολείου στην ηλ. Διεύθυση  https://blogs.sch.gr/1gymprev/  ή να επικοινωνείτε με το 

σχολείο στο τηλέφωνο 26820 22554. 
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